



畢業生林晉業在本校就讀時已是一名彬彬有禮、品學兼優的好學生。在小學學習階段中已奠下紮實的學習根基。在「香港中學文憑考試」中，以驕人的成績升讀英國劍橋大學後，仍不忘母校一何日東小學校長及老師們的諄諄教誨，實屬可貴之情操。以下是林晉業心路歷程的分享：

回想起童年的生活點滴，我十分感謝當年於何日東小學求學時，眾老師一直都很包容、鼓勵我表達自己，更加給予了我一次又一次的機會代表學校參加各項比賽，實踐潛能。眾老師在課堂上及品德上孜孜不倦的教誨和體驗，使我打好牢固的根基，才能令我很快適應中學的生活節奏，最後才有今日的難能可貴的機會……

懷着興奮又不捨的心情，我踏上了陌生的他邦國土，展開三年的劍橋歲月。在世界首屈一指的頂尖學府上學，除了帶來榮耀，伴隨而來更多的是成長的挑戰。或許在過往，在小學、甚至是中學階段，都會習慣了來自身邊同學、老師的讚賞和認可，習慣了成功的滋味，但當置身於這精英雲集之地，很快便會體會到何謂「天外有天，人外有人」。當然每個人都有其獨特，突出之處，我們亦不應妄自菲薄。不過在應付排山倒海而來的閱讀指引、功課時，學懂調節心態，向身邊同學借鏡，一步一步努力，走出自己的路，發揮自己最大潛能是我另一重大的收穫。

在埋頭苦讀的同時，我亦有盡情投入留學生活，閒時就像觀光客般遊走於各學院之中，找尋歷史偉人留下過的足跡，如三一學院門外那棵出現在牛頓故事中的蘋果樹，基督學院的達爾文紀念碑等等。此外我也有參與不同具劍橋特色的課外活動如划艇。為了配合上課的時間表，所有的訓練均在晨早六、七時進行。在天寒地凍加上細雨紛紛的環境下，所有隊員不管昨夜埋頭苦幹至夜深，都會拖着疲憊不已的身軀準時出現，一到訓練就會全神貫注，這樣正好教會我堅持的重要性。划艇在劍橋是極普遍的活動，除了因為它是對身體的鍛煉，更是磨練精神意志極佳的一課。



在學術界翹楚—劍橋大學—求學是一次令人大開眼界的經歷，學習除了賦予我學科的相關知識，更要求我理解這世界所發生的事，如英國脫歐歷程、加泰隆尼亞爭取獨立的憲法危機，使我相比其他人與世界接軌得更快，讓我裝備好自己，放膽去實現抱負。

